



部门齐动员, 志愿大联合

成武举行助力创城活动启动仪式



崔学民和志愿者服务队进行交谈。

本报成武4月25日讯(记者周千清 通讯员 王亚军) 24日,成武举行了“部门齐动员,志愿大联合”助力创城活动启动仪式,动员全县广大干部群众迅速行动起来,全面掀起创城高潮。

启动仪式上,成武县委常委、宣传部长张明宪宣读了创城志愿服务倡议书。接下来,出席领导为创城宣传服务队授旗,成武县志愿者协会张斌带领志愿者进行宣誓。

成武县委书记崔学民表示,近年来,成武各级各部门在

扶贫济困、文明引导、关爱留守等各个领域都做出了积极贡献。志愿者协会、巾帼志愿者协会、爱心联盟、星火公益、彩虹豆、义务救援协会、斑马救援协会等社会公益组织不断发展壮大。开展了诸如“文明交通劝导”“关爱弱势群体”“青少年权益保护”“巾帼维权”“小手拉大手”“普法宣传”“道路救援”等一系列志愿服务活动,促进了社会和谐、提升了社会文明风气。

崔学民还表示,各级各部门和志愿者服务要在党政关

注、群众急需、志愿者能为的结合点上寻找工作突破口,从群众最欢迎的事情做起,从群众最不满意的方改起,切实解决好群众反映强烈的具体问题,以积极务实的态度做优秀志愿者,讲奉献精神,展文明形象。全县上下要同心协力、迅速行动,坚决打好“创城”攻坚战,为加快建设“幸福成武”做出新的更大贡献!

启动仪式结束后,崔学民对现场每个志愿者服务队进行交谈,了解各个志愿者服务队情况,提出建议和鼓励。

牡丹区税务局党员先锋送税法

本报讯(通讯员 王卫华) 为深入贯彻落实减税降费重大决策部署,深入开展税收宣传月活动,牡丹区税务局结合工作实际,充分发挥党员先锋模范作用,组织开展党员先锋送税法活动。



该局组织党员干部深入企业发放减税降费明白纸,辅导纳税人掌握减免税政策,正确进行纳税申报,帮助

纳税人解决遇到的涉税困难和问题,持续优化税收营商环境,受到了纳税人的一致欢迎和普遍赞誉。

省煤监局到龙郓煤业开展煤矿安全“体检”

本报讯(通讯员 褚宏林) 24日,省煤监局党组成员、副局长杨成超带队到龙郓煤业开展煤矿安全“体检”。菏泽市委常委、常务副市长王磊陪同活动。

座谈会上,龙郓煤业负责人就煤矿复产复工及今后安全生产工作作了详细介绍。王磊指出,龙郓煤业要深刻吸取事故教训,切实做好当前煤矿

安全生产工作,要通过此次“体检”进一步加大安全管理力度,确保复产复工后矿井安全生产健康有序发展。

杨成超要求,要深刻认识煤矿安全“体检”的重要性,完善安全管理体系,有效防范遏制煤矿重特大事故发生,针对“体检”提出的问题,抓好整改落实,促进煤矿安全生产。



中国移动
China Mobile

流量幸福年包

存120得240

流量加倍享

话费

流量最高升至100G

好网络
好实惠



广告

| | | | |
|--|---|---|---|
| 预存120元 得240元 1G 升至 5G 送100M宽带+1张副卡 30元流量套餐 (12个月) | 预存120元 得240元 3G 升至 10G 送100M宽带+2张副卡 50元流量套餐 (12个月) | 预存120元 得240元 6G 升至 20G 送100M宽带+2张副卡 70元流量套餐 (12个月) |  |
|--|---|---|---|

※具体资费详询移动营业厅工作人员或10086

山东移动掌上营业厅